
TA XIONIA TOY KΙΛΙΜΑΝΤΖΑΡΟ

Από την Πέμπτη θα προβάλλεται καθημερινά (εκτός Δευτέρας και Τρίτης) στην αίθουσα του
Δημοτικού

Κινηματογράφου στον Μύλο Ματσόπουλο, 
η ταινία 
TA XIONIA TOY KΙΛΙΜΑΝΤΖΑΡΟ Ώρες προβολών καθημερινά 20.00 και 22.15 
(εκτός Δευτέρας και Τρίτης)

  

Γενική είσοδος 5 €, φοιτητικά –μαθητικά -ανέργων 4 €, ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ: 2 άτομα 7
€ 2 φοιτητές-μαθητές- άνεργοι 5 € Πληροφορίες: Τηλ. 24310 20000, 
http://cine-mylos.blogspot.com
, 
facebook
/Δημοτικός Κινηματογράφος Τρικάλων      

  

Βραβείο LUX 2011, του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. «Οι αξίες της ταινίας είναι οι
αξίες της κοινωνικής δημοκρατίας», ανέφερε ο παραγωγός της ταινίας
«Αδελφότητα, ισότητα, ελευθερία: εδώ εστιάζει η ΕΕ αλλά το τρίπτυχο
κινδυνεύει».  Κοινωνική 90'

  

Γαλλική ταινία, σκηνοθεσία Ρομπέρ Γκεντιγκιάν με τους: Ζαν-Πιερ Νταρουσέν, Αριάν
Ασκαρίντ, Ζεράρ Μεϊλάν

 1 / 4

http://cine-mylos.blogspot.com


TA XIONIA TOY KΙΛΙΜΑΝΤΖΑΡΟ

  

Ο πολυβραβευμένος, Ρομπερ Γκεντιγκιάν παρουσιάζει ένα ακόμη εκλεκτό δείγμα λαϊκού
σινεμά, έχοντας σταθερά στο πλευρό του τους αγαπημένους του ηθοποιούς. Με πηγή
έμπνευσής του το ποίημα του Βίκτωρος Ουγκό «How good are the poor», ο Γαλλοαρμένιος
κινηματογραφιστής θίγει ζητήματα όπως η δύναμη της συλλογικότητας και η αξία της
οικογένειας, τα οποία στην εποχή της διεθνούς οικονομικής κρίσης, φαντάζουν πιο
επίκαιρα από ποτέ.

  

Ένα ζευγάρι πενηνταπεντάρηδων, ο άντρας του οποίου έχει χάσει πρόσφατα τη δουλειά
του, πέφτει θύμα ληστείας. Δεν ξέρει πώς να αντιδράσει όμως όταν διαπιστώνει ότι αυτή
έχει οργανωθεί από έναν επίσης απολυμένο πρώην συνάδελφο του συζύγου, ο οποίος
αναθρέφει μόνος τα δύο μικρά αδέρφια του.

  

ΚΡΙΤΙΚΕΣ:

  

Βασισμένο σε ένα ποίημα του Βίκτορ Ουγκώ, το σενάριο είναι συγκινητικό με την
αναζωογονητική δύναμη ενός καθαρτικού κλάματος, δίχως την ανάγκη καμιάς μελό
προσποίησης. Είναι επίσης από θέση και καρδιά αισιόδοξο, χωρίς να κλείνει τα μάτια στην
πραγματικότητα γύρω του. Οι χαρακτήρες του Γκεντιγκιάν δεν είναι άγιοι, όμως έχουν
κρατήσει ζωντανή την πιθανότητα της συγνώμης, της αγάπης, της τρυφερότητας. Σε έναν
κόσμο που μοιάζει να τα έχει ξεχάσει, κι αυτό μόνο ίσως είναι αρκετό. Και σε ένα σινεμά
που δείχνει να προτιμά πιο συχνά απ’ όσο θα χρειαζόταν την κυνική πλευρά, ο Μισέλ και η
Μαρί-Κλερ έχουν κερδίσει το δικαίωμα να αποκαλούνται όχι χαρακτήρες, αλλά «ήρωες».
Στις μέρες που ζούμε το παράδειγμά τους, το ίδιο το φιλμ του Γκεντιγκιάν μοιάζει απλά
πολύτιμο. Γ.Κρασακόπουλος – athensvoice.

  

  

ΜΙΑ ΧΟΥΦΤΑ ΑΛΗΘΙΝΟΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ, ΕΝΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ, ΕΠΙΚΑΙΡΟ ΓΕΓΟΝΟΣ, ΕΝΑ
ΠΑΛΙΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΤΟΥ ΠΑΣΚΑΛ ΝΤΑΝΕΛ ΚΙ ΕΝΑ ΠΟΙΗΜΑ ΤΟΥ ΒΙΚΤΟΡ ΟΥΓΚΟ ΔΙΝΟΥΝ
ΣΤΟΝ ΜΑΡΣΕΓΕΖΟ ΡΟΜΠΕΡ ΓΚΕΝΤΙΓΚΙΑΝ, ΤΟΝ ΓΑΛΛΟ ΚΕΝ ΛΟΟΥΤΣ, ΤΗΝ ΑΦΟΡΜΗ ΓΙΑ
ΕΝΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΑΙ ΒΑΘΙΑ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΔΡΑΜΑ. ΑΠΛΟ ΣΙΝΕΜΑ "ΣΤΟ
ΥΨΟΣ ΤΟΥ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ", ΓΝΗΣΙΑ ΣΥΓΚΙΝΗΣΗ ΚΑΙ Η ΤΡΥΦΕΡΟΤΕΡΗ ΜΙΝΙ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΚΠΛΗΞΗ ΤΗΣ ΦΕΤΙΝΗΣ ΣΕΖΟΝ

 2 / 4



TA XIONIA TOY KΙΛΙΜΑΝΤΖΑΡΟ

  

Χρ. Μήτσης –Αθηνόραμα

  

  

ΣΤΗΛΗ ΘΕΑΜΑΤΑ

  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

  

CINE –ΜΥΛΟΣ

  

στο Μύλο Ματσόπουλου

  

Τηλ. 24310 20000

  

http://cine-mylos.blogspot.com

  

facebook/Δημοτικος Κινηματογραφος Τρικαλων

  

από Πέμπτη 25-10

  

TA XIONIA TOY KΙΛΙΜΑΝΤΖΑΡΟ
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«ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΚΠΛΗΞΗ ΤΗΣ ΦΕΤΙΝΗΣ ΣΕΖΟΝ»

  

«το φιλμ του Γκεντιγκιάν μοιάζει απλά πολύτιμο».

  

Ώρες προβολών καθημερινά 20.00 και 22.15 

  

(εκτός Δευτέρας και Τρίτης)

  

Γενική είσοδος 5 €, φοιτητικά –μαθητικά ανέργων 4 €,

  

ΣΙΝΕΑΚ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ:

  

ΚΥΡΙΑΚΗ,ΩΡΕΣ ΠΡΟΒ. 11.30 & 17.30

  

ΛΟΡΑΞ

  

(κινούμενα σχέδια-μεταγλωττισμένη)
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